



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Тверская ул., д. 11, Москва, 125993

Тел. (495) 539-55-19

Факс (495) 629-08-91

E-mail: info@mon.gov.ru

Руководителям высших
исполнительных органов
государственной власти субъектов
Российской Федерации

10 мая 2018 г. № 417-ЗС2/09

О направлении информации

Минобрнауки России совместно с ФГАУ «Фонд новых форм развития образования», определенным распоряжением Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2017 г. № Р-1020 проектным офисом приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» (далее – Приоритетный проект), сообщает, что в соответствии с пунктом 2«а» протокола президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам от 29 марта 2018 г. № 3 в качестве основного результата Приоритетного проекта включено формирование и внедрение во всех субъектах Российской Федерации целевой модели региональной системы дополнительного образования для детей (далее – Целевая модель).

Целевая модель основывается на формировании в каждом субъекте Российской Федерации эффективной системы взаимодействия в сфере дополнительного образования детей, включающей в себя региональный модельный центр дополнительного образования детей (далее – РМЦ).

РМЦ представляет собой образовательную организацию или организацию, осуществляющую обучение, или ведущую методическую площадку, расположенную на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, осуществляющую организационное, методическое и аналитическое

сопровождение и мониторинг развития системы дополнительного образования детей на территории субъекта Российской Федерации.

На период реализации Приоритетного проекта РМЦ осуществляет функции исполнителя по мероприятиям Приоритетного проекта, в том числе по обеспечению взаимодействия между участниками Приоритетного проекта в соответствующем субъекте Российской Федерации, а также ресурсного центра в региональной системе дополнительного образования детей, обеспечивающего согласованное развитие дополнительных общеразвивающих программ для детей различных направленностей (технической, естественнонаучной, художественной, социально-педагогической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной).

Для реализации мероприятий Приоритетного проекта предусмотрена финансовая поддержка субъектам Российской Федерации, которая будет поэтапно доведена до всех субъектов Российской Федерации до 2020 года.

Вместе с тем по результатам мониторинга реализации Приоритетного проекта в 2017 году определено, что часть мероприятий Целевой модели, в том числе создание РМЦ, внедрение общедоступного регионального навигатора по дополнительным общеобразовательным программам, разработка и внедрение типовых моделей развития региональных систем дополнительного образования детей и другие, не требуют привлечения дополнительных бюджетных средств.

На основании вышеизложенного рекомендуем приступить к созданию РМЦ и внедрению других направлений Целевой модели на основе уже существующих региональных практик.

Подробная информация о деятельности, целях и задачах РМЦ размещена на странице приоритетного проекта на сайте Минобрнауки России, а также содержится в «Инструментарии работника системы дополнительного образования детей», разработанном в соответствии с Приоритетным проектом и опубликованном в рамках проведения IV Всероссийского совещания работников дополнительного образования детей:
<https://минобрнауки.рф/проекты/563/файл/10242/Инструментарий.pdf>.

Контактное лицо по оказанию методической поддержки и помощи в организации работы: Зак Евгений Михайлович, заместитель генерального директора ФГАУ «Фонд новых форм развития образования», секретарь рабочей группы приоритетного проекта (+7 (495) 587-75-57 доб. 204, zak@roskvantorium.ru).



И.П. Потехина

Т.Н. Бойко
(499) 681-03-87, доб. 4382